
ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі Комплектів комп’ютерного симулятора 

управління дронами, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його 

категорія:  Державний професійно  технічний навчальний заклад «Козятинське  міжрегіональне 
вище професійне училище залізничного транспорту», Вінницька обл., м. Козятин, вул. Катукова,44;  
код ЄДРПОУ – 02549658; юридичні особи, які забезпечують потреби держави або територіальної 
громади. 
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 
лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 
предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 34740000-6 Обладнання для 
повітряних і космічних літальних апаратів, тренажери, симулятори та супутні деталі. Комплект 
комп’ютерного симулятора управління дронами.  
 
Вид процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями 
Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2024-11-22-016341-a 
 
Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 702 000,00 грн. 
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом  
загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним 
органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері 
публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 
згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Розмір бюджетного призначення: 702 000,00 грн. (Сімсот дві тисячі грн..)  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

     Закупівля здійснюється для оснащення навчальних кабінетів предмета «Захист України» 
відповідно до вимог: 
- НАКАЗУ МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  від 10.05.2024 року  № 659 «Про 
затвердження Типового переліку засобів навчання та обладнання для забезпечення викладання 
предмета «Захист України» закладів освіти, що забезпечують здобуття повної загальної середньої 
освіти»; 
Характеристики товару повинні відповідати показникам та вимогам якості, безпечності, 
екологічності, упаковки, маркування, транспортування, приймання, зберігання та іншим показникам і 
вимогам, які встановлюються законодавством, діючими стандартами, технічними та іншими умовами 
до цього виду товару, 

 Термін постачання — до 20.12.2024 р. 

 


